
          

PROCEDURA APERTA AVENTE AD OGGETTO “FORNITURA DI N. 500 BATTERIE 

USS KEORHP 160 E HEORHP 300 PER L’AEROPORTO DI PALERMO. 

 

 

Primo Quesito: 

 

Il requisito di capacità tecnica e professionale richiesto alla lettera b) del punto 4 del bando di gara e 

cioè “possesso di un sistema di qualità conforma alla norma UNI EN ISO 9001 deve essere 

posseduto dalla ditta costruttrice delle batterie ovvero deve essere posseduto dall’azianda che 

partecipa alla gara? 

Nel primo caso il concorrente che partecipa alla gara potrebbe dimostrare il requisito richiesto 

allegando il certificato ISO 9001 della ditta costruttrice delle batterie? 

 

Risposta: 

Il requisito di capacità tecnica e professionale richiesto alla lettera b) del punto 4 del bando di gara e 

cioè “il possesso di un sistema di qualità conforma alla norma UNI EN ISO 9001l, deve essere 

posseduto dall’operatore economico che intende partecipare alla procedura di cui in oggetto. 

 

 

Secondo Quesito: 

 

Si chiede di conoscere le matricole su cui andranno installate le batterie 

 

Risposta: 

Si comunica che le matricole dei 7 UPS per i quali è prevista la sostituzione delle batterie sono le 

seguenti: 

 

1. Legrand Keor HP 160KVA  3f+n 

manufacturing 14w40 

n° serie: ET5Q40004 

 

2. Legrand Keor HP 160KVA  3f+n 

manufacturing 14w40 

n° serie: ET5Q40003 

 

3. Legrand Keor HP 160KVA  3f+n 

manufacturing 14w40 

n° serie: ET5Q40002 

 

4. Legrand Keor HP 160KVA  3f+n 

manufacturing 14w40 

n° serie: ET5Q40001 

 

5. Legrand Keor HP 300KVA  3f+n 

manufacturing 14w27 

n° serie: EH3Q27001 

 

6. Legrand Keor HP 300KVA  3f+n 

manufacturing 14w27 



n° serie: EH3Q27003 

 

7. Legrand Keor HP 300KVA  3f+n 

manufacturing 14w27 

 

 

Terzo Quesito: 

 

E’ possibile partecipare alla procedura ottemperando all’art. 83 comma 4 e 6 con il possesso 

dell’attestazione Soa in categoria OG11 classifica III? 

 

Risposta 

L’operatore economico dovrà possedere tutti i requisiti di partecipazione espressamente indicati nel 

bando di gara. 

 

Quarto Quesito 

 

Si richiede se è possibile redigere le dichiarazioni di cui al Capo 4  lettere A, B, C, D,  in un file 

unico su carta intestata aziendale 

 

Risposta 

La stazione appaltante ha reso disponibile sul sito www.gesap.it sezione amministrazione 

trasparente bandi di gara, la modulistica per le dichiarazioni da rendere ai sensi dell’art. 80 comma 

1,2,4,5,6 del d.lgs 50/2016, nonché per la formulazione dell’offerta economica. 

L’operatore economico può liberamente rendere le dichiarazioni su propria carta intestata aziendale. 

  

 

Quinto quesito 

 

Si chiede se è possibile rendere le dichiarazioni in un file unico su carta intestata aziendale 

 

Risposta 

La stazione appaltante ha reso disponibile sul sito www.gesap.it sezione amministrazione 

trasparente bandi di gara, la modulistica per le dichiarazioni da rendere ai sensi dell’art. 80 comma 

1,2,4,5,6 del d.lgs 50/2016, nonché per la formulazione dell’offerta economica. 

L’operatore economico può liberamente rendere le dichiarazioni su propria carta intestata aziendale. 

 

Sesto Quesito 

 

La fornitura e posa in opera delle 500 batterie avverrà in un unico intervento o sarà suddivisa in più 

interventi in seguito alle chiamate della stazione appaltante 

 

Risposta 

La fornitura e posa in opera dovrà avvenire in orario notturno, in assenza di attività operativa, e 

potrà essere fasizzata, come indicato all’art. 6 del disciplianre di gara, secondo le esigenze operative 

della stazione appaltante. 

     

    

http://www.gesap.it/
http://www.gesap.it/

